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YBaxaemas AHHa! [I71s1 yTOUHEHMS HAIU4us UM OTCYTCTBUS YPOJIOTAYECKOM IaTonoruu Bam
HeoOXoOuMO cHenaTh: OOMINH aHaIN3 MOYHM; TIOCEB MOYU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEILHOCTH K
aHTUOMOTHKAM; 00C/IeoBaThCA Ha YPOT€HUTAIbHYI0 UH(DEKLIHUIO - XITaMUIUY, TPUXOMOHALH,
MUKOIIJIa3MBbl, ypealnsa3Msl, rapoHepesuIsl, KaHauasl; Y3U nodyek, MO4eBOro ny3elps U Opyrue
MeTOMbI 00CTIeOBaHUS, KOTOPhbIe COYTET HYKHBIMH YPOJIOT, B TOM YHCJIe ¥ IUCTOYPETPOCKOIIHUS.
KoHcynmbrauus HeBpojioTra Takxke o0s3aTenbHa. [IumuTe, AHs, eciu OyAyT elle BOIPOCH.



